



千葉ジェッツふなばしコラボCafé&Barを併設した「GiGO」のお店が登場! 「GiGO(ギーゴ)ららテラスTOKYO-BAY」 11月29日(水)10時オープン!

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下当社)は、11月29日(水)10時、千葉県船橋市にグランドオープンする三井ショッピングパーク ららテラス TOKYO-BAY内に、「GiGOららテラスTOKYO-BAY」を出店いたします。



南船橋駅直結商業施設内に千葉ジェッツふなばしコラボレーションcafé&Bar併設店オープン

三井不動産株式会社が手掛ける「三井ショッピングパーク ららテラスTOKYO-BAY」は、JR南船橋駅南口直結の全36店舗が集結するライフスタイル型商業施設です。2024年春には近隣に収容人数1万人の大型多目的アリーナが竣工予定で、同施設は更なる活性化が見込まれるエリアに位置しています。

「GiGOららテラスTOKYO-BAY」は、同施設の1階に出店いたします。店内には、クレーンゲームやダーツ、プリントシール機、カプセルトイ192面などをご用意。また、GiGOでは初となる「千葉ジェッツふなばし(以下、千葉ジェッツ)」とのコラボレーションcafé & Barを併設いたします。試合開催日には千葉ジェッツの試合を放映し、応援しながら飲食も楽しめます。オリジナルメニューをはじめ、千葉ジェッツのオフィシャルグッズも販売します。ふだん使いのショッピングや飲食、遊びの場としても、スポーツイベントなどを楽しむ非日常空間としてもご利用いただけます。地域ならではの特性と利便性を活かし、千葉ジェッツファンも、地域のお客さまも、毎日気軽に立ち寄れる場所を提供いたします。









朝食からランチ、夜のBarまで利用でき、試合映像も楽しめる

■「千葉ジェッツふなばし」コラボレーションcafé&Bar

同店は、男子プロバスケットボールリーグB.LEAGUE B1に所属する「千葉ジェッツふなばし」をテーマに構成しています。「千葉ジェッツふなばし」の試合映像が観られるテーブル席を備え、店内には大型フラッグや選手のサインボールを展示。「千葉ジェッツ」のオフィシャルグッズも販売しています(3,000円以上のグッズ購入で限定オリジナルポストカードをプレゼント)。ジェッツブースター(ジェッツのファン)が立ち寄ってうれしい空間を目指しています。

また、軽い朝食からランチタイム、夜のBarまでご利用いただける店舗となっております。フードドリンクカウンター周辺には、ビジネスの利用にも適した「プライベートエリア」、ファミリーも利用しやすい「くつろぎエリア」、開放的な「オープンエリア」をご用意しました。近隣地域のファミリーのお客さまにも毎日気軽に足を運んでいただける、使い勝手の良いお店です。





好アクセスの商業施設内店舗で気軽にアミューズメントを楽しめる

■「GiGOららテラスTOKYO-BAY」概要

●住所: 千葉県船橋市若松二丁目1番2番1号1階

●アクセス: JR京葉線「南船橋駅」直結

京成電鉄「船橋競馬場駅 |徒歩15分

●営業時間 : 9:00~22:00

(café&Bar 9:00~22:00 ラストオーダー フード21:00 ドリンク21:30)

●営業面積 : 138坪●設置台数 : 合計 30台

クレーンゲーム/12台、ダーツ/6台、プリントシール機/6台、キッズゲーム/4台、体感/2台、カプセルトイ192面 千葉ジェッツふなばし公認café&Bar

●店舗URL: https://tempo.gendagigo.jp/am/tokyo-bay

●店舗X(旧Twitter): https://twitter.com/GiGO_tokyo_bay

●電子マネ-QRコード決済:非対応

●GiGOアプリ:スタッフが対応(回数券・サービス券利用可、チェックイン・アンギャ非対応)

● メディア各位 : 店舗の撮影や店長への取材が可能です。下記よりお問い合わせください。

・取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

・撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

■「千葉ジェッツふなばし」とは

男子プロバスケットボールリーグB.LEAGUE B1に所属する、千葉県船橋市をホームタウンとするクラブ。2017年よりチーム名を「千葉ジェッツふなばし」へ変更。

B.LEAGUE発足以降は、試合観客動員数1位。天皇杯3連覇、2020-21シーズンチャンピオンなど数々の優勝を記録。

2023年9月20日より「GiGOららテラスTOKYO-BAY」は「千葉ジェッツふなばし」とパートナー契約を結んでいます。



オープン記念プレゼント&キャンペーン

■ GiGOららテラスTOKYO-BAY オープン記念グッズ

オープンを記念して、オープン日からGiGOステッカーをプレゼントします。

- ※配布の日時と内容詳細は、店舗公式X(旧Twitter)でお知らせします。
- ※数量は限定です。無くなり次第終了になります。
 - ・「GiGOステッカー」 GiGO ロゴのステッカーです。



■ドリンク・フード・物販、1,000円以上ご利用でGiGOソーダプレゼント!

オープンを記念して、ドリンク・フード・物販、1,000円以上ご利用でGiGOソーダをプレゼントします。 ※数量は限定です。無くなり次第終了になります。

・「GiGO ソーダ」



■ アカウントフォロー & リポストキャンペーン

キャンペーン期間中、「GiGOららテラスTOKYO-BAY」アカウントをフォローし、該当のキャンペーン投稿をリポストされた方が抽選対象になります。期間とプレゼントなど、キャンペーン詳細は、店舗公式X(旧Twitter)アカウントをご確認下さい。

店舗X(旧Twitter): https://twitter.com/GiGO_tokyo_bay
kips://twitter.com/GiGO_tokyo_bay
kips://twitter.com/GiGO_tokyo_bay
kips://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html

■GiGOの意味



Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!

どんな時代であっても、人々の欲求を「リアルな場」で満たし進化し続けること、これが新しいゲームセンターの価値だと考えています。人々の欲求を満たすオアシスであり続ける。それを表すキーワードが「Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!」であり、その頭文字をとって「GiGO(ギーゴ)」といたしました。

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です